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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Trzeci zestaw zadań.
Zadanie 1. Rozwiąż układ równań metodą podstawiania:
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Zadanie 2. Uczniowie sadząc las zarobili 4500 złotych. Zarobione pieniądze pójdą na zakup sprzętu nagłaśniającego. Zarobioną kwotę wypłacono im w banknotach 50-złotowych i 100-złotowych. Ile mieli banknotów 100- złotowych, jeżeli było ich o 6 więcej niż 50- złotowych?
 Zadanie 3. Dwudziestu ośmiu uczniów pojechało na biwak i mieszkało w namiotach 2-osobowych, 3-osobowych i w jednym czteroosobowym. Wszystkie miejsca w namiotach były zajęte. Ile było namiotów dwuosobowych, jeśli było ich o 2 więcej niż 3-osobowych?
Zadanie 4. Rozwiąż układ trzech równań z trzema niewiadomymi:
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